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Чтобы получить полную информацию к данной модели, перейдите по 
ссылке указанной в письме. 

 http://mslanavi.com/2014/11/zhenskij-zhilet-spicami-s-aranami/ 

СПИНКА: На спицы 4 мм набрать нитью светло-серого цвета 91-95-95-101 петлю. Вязать резинкой 2х2 5 мм, 

затем продолжить вязание узором араны на протяжении 43 см в высоту, начав и закончив ряд: 27-29-29-32 

лицевыми. При этом с обоих сторон сократить 2 раза по 1 п, на высоте 13 и 17 см от начала спинки, после чего 

добавить с обоих сторон каждые 3 см 5 раз по 1 п, первая прибавка на высоте 25 см от начала работы. (На 

выкройке подобное приталивание не указано. Одновременно, на высоте 43 см от начала спинки разделите работу 

посередине на 2 части для формирования выреза. 

Замечания по переводу! 

1. Узор после 3-х перекрещиваний кос просто вяжите прямо по схеме или используйте косы частично, как 

показано на фото переда. 

2. Описание V-образного выреза в журнале почему-то отсутствует, поэтому я сделала свои расчеты. Возможны 

погрешности, исправляйте в комментариях. 

Итак, после набора петель, убавок (4 петли) и прибавок на приталивание (10 петель) на спицах 97-101-101-107 

рабочих петель. Если разделить поровну, то во всех размерах для баланса нужно убавить еще по 1 петле, в 

последнем размере 2 петли. Итого на спицах для одной части 48-50-50-52 рабочих петель. 

Одновременно, выполнить пройму рукава, расчеты из журнала. На высоте 47 см от начала работы 

закрыть 

• 1 раз 3 п, 1 раз 2 п и 3 раза по 1 п = 8 п; 

• 1 раз 3 п, 1 раз 4 п и 3 раза по 1 п = 10 п; 

• 1 раз 3 п, 1 раз 4 п и 3 раза по 1 п = 10 п; 

• 1 раз 4 п, 1 раз 3 п, 1 раз 2 п и 3 раза по 1 п = 12 п; 

Мои расчеты, после сокращения проймы на спице осталось во всех случаях 40 петель. 

Таким образом если у нас по выкройке ширина плеча составляет 10 см для всех размеров, а согласно плотности 

вязания 1 см = 2,2 петли, то соответственно на 10 см плеча должно остаться 22 петли (= 10 см х 2.2 петли). Значит 

из 40 петель нам необходимо оставить только 22 петли. 

Вычислим сколько петель необходимо сократить и как? Общая высота изделия по выкройке оставляет 47 см 

(высот спинки до проймы) + 19 см (высота проймы) = 66 см / 47 + 20 = 67 см / 47 + 21 = 68 см /  47 +21 = 68 см. 

Теперь вычисляем глубину выреза: от общей высоты спинки - одинаковую высоту до выреза = 66 - 43 = 23 см / 67 

- 43 = 24 см / 68 - 43 = 25 см / 68 - 43 = 25 см. Значит на протяжении этих 23 см - 24 см - 25 см - 25 см необходимо 

сократить 18 петель. Если у нас в 1 см 3 ряда по плотности вязания, мы умножаем нашу глубину на 3 ряда и 

получаем количество рядов 69 - 72 - 75 - 75. Таким образом, на этом количестве рядов нужно сократить 18 петель, 

если мы разделим, например, 69/18 = примерно в каждом 4-м ряду.  Здесь проверяйте количество петель и 

остановитесь на 22 петлях. 

Т.е. для формирования выреза необходимо сократить 18 раз по 1 петле через каждые 4 ряда. Через 17 - 18 - 18 - 19 

см от начала проймы закрыть петли плеча в 2 приема. Вторую часть связать в зеркальном отражении. 
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ПЕРЕД: вяжется как спинка. но разделение петель на 2 равные части для формирования выреза нужно 

выполнить на высоте 30 см. 

Опять мои расчеты, после сокращения проймы на спице осталось во всех случаях 40 петель. Вычислим сколько 

петель необходимо сократить и как для переда? Общая высота изделия по выкройке оставляет  66 см / 67 см / 68 

см / 68 см. Теперь вычисляем глубину выреза: от общей высоты спинки - одинаковую высоту до выреза = 66 - 

30 = 33 см / 67 - 30 = 37 см / 68 - 30 = 38 см / 68 - 30 = 38 см. Значит на протяжении этих 33 см - 37 см - 38 см - 

38 см необходимо сократить 18 петель. Если у нас в 1 см 3 ряда по плотности вязания, мы умножаем нашу глубину 

на 3 ряда и получаем количество рядов 99 - 111 - 114 - 114. Таким образом, на этом количестве рядов нужно 

сократить 18 петель, если мы разделим, например, 111/18 = примерно в каждом 6-м ряду. Здесь проверяйте 

количество петель и остановитесь на 22 петлях. Т.е. для формирования выреза необходимо сократить 18 раз по 1 

петле через каждые 6 рядов. Через 17 - 18 - 18 - 19 см от начала проймы закрыть петли плеча в 2 приема. Вторую 

часть связать в зеркальном отражении. 

РУКАВА: набрать 75-79-79-85 петель и провязать резинкой 2х2 6 см. Перейти на узор по схеме и начать ряд с 19-

21-21-24 петель лицевой глади, также и закончить после узора. Вязать таким образом на протяжении 17-18-18-19 

см и сформировать первое перекрещивание кос на высоте 23 ряда после резинки. 

Выполнить сокращения для оката рукава: 

• 2 раза 2 п, 10 раз 1 п, 2 раза 2 п, 2 раза 3 п и 2 раза 4 п; 

• 2 раза 2 п, 12 раз 1 п, 2 раза 2 п, 2 раза 3 п и 2 раза 4 п; 

• 2 раза 2 п, 12 раз 1 п, 2 раза 2 п, 2 раза 3 п и 2 раза 4 п; 

• 2 раза 3 п, 2 раза 2 п, 12 раз 1 п, 2 раза 3 п, 2 раза 2 п и 2 раза 4 п. 

Закрыть все петли за один прием. Второй рукав связать по аналогии. 

СБОРКА: Слегка отпарить каждую часть. Сшить плечи, втачать рукава, сшить бока и короткие рукава. Наберите 

на каждой из сторон по 130 петель, провяжите 3,5 см резинкой 2х2 и закройте все петли свободно. Сшейте 

горловину аккуратным швом на спинке и оформите низ горловины. 

Мое примечание! Можно набрать все петли сразу на круговые спицы, т.е. 260 петель. 

Мои переводы предназначены только для подписчиков блога. 

Полные описания отсутствуют в свободном доступе и находятся в Рассылке. 

Оставайтесь на связи, чтобы всегда получать их прямо на имейл. 
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• Изнаночные 

• Лицевые 

• 2 петли накрест вправо: 1 п. снять на 

доп. спицу ЗА работой, провязать 1 

лиц., затем снятую 

• 2 петли накрест влево: 1 п. снять на 

доп. спицу ПЕРЕД работой, провязать 

1 лиц., затем снятую 

• 6 петель накрест вправо: 3 п. снять на 

доп. спицу ЗА работой, 1 изн. снять на 

спицу для кос, провязать 3 лиц, 1 изн, 

затем 3 лиц с доп. спицы 

• 6 петель накрест влево: 3 п. снять на 

доп. спицу ПЕРЕД работой, 1 изн. 

снять на спицу для кос ЗА работой, 

провязать 3 лиц, 1 изн, затем 3 лиц с 

доп. спицы 

 


